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Bty ER—K B

RAE

[#Z]d—2un 7 2=F3 <L AU REFE2me
(%] 7 o z2a~ A BRI 10%

(2] 7> 2a~ A2 5E250mg

(17N Be -7 2adr s 5mald &b
(317 Y2 8E20mg

(#5177 ALV i57E$E100mg

[#%)7 XL 2V AR g Na - L — 7 V23l A kT
(] XL 2V AR FENa B WO 4 % SmLR
[f]7 XL o 2R RN a SRR 0. 02% 5mlL
(%) 7 B 77 = 4 51100mg

(%17 RT3 7 = H55I200mg

(%) 7 B 77 = $£200mg

[#]7 BT 2F L HafetadE 1mg

(k] = $E16mg

[#5]7 > E3IREE60mg

[#x)7 &% =L 7 0. 1% 15gF 2—7
[jx]7 7 /0— L EE25me

[#%]7 hEXEF LI 71 10mg

[#%]7 hEFtF o h 7 &L 25mg

[#%]7 hEXEF L 721 40mg

[#%]7 hEXtF b7 &/ 5mg
[#%]7 M F 7% 0RO, 4%
[#5]7 ML X2 F o O RN AR EESE 1 Omg
[#%]7F A — L $E1mg

(] 77V sl 7 %L 10mg

(%] 7 7L e s 7+ 125mg

(2] 7 7L % 7% 80mg

[f]7 ~ o 220 YERRE HIRE10%

(%] 7 A& o e #E100mg

%] 7 22 Bmg 7 ML SREZF 1 0mell S 88 : 4

[]7 ey OPENRREESE2. Smg
(] 7 e A e AR EESESme
(#5177 A2 =0 BAF VAR 52 10mg
(%] 7 Ex UMk 20%

[#%]7 Ve 75—/ 61 2mg

[#%]7 V77 — L 1mg

[#%]7 Ve 77— L EE3mg

(2] 7V 75 — L BE6mg

(17 V77 R—LEE0. 25 g
(1777 NS R—LEE0. Sug
1777 R—bEl u g
(%7 V755 4880, Amg

()7 T /a— L Hsth 681 0me
[#%]7 a7V /—/$£100mg
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ATy ZHRL N 10% 100mg/g
AT/ EE 250mg

F 77 AR A HEHD
TN ILZ L EE 20mg TECHTA
INAT AV BE 100mg

~— XL SELA KL

TR )= HBRNHE4AY% SmLR

AZ R 0.02% 5mLjfE
TN Tz AN 100mgl )G
TN 7 AR 200mgl G
Jia— L EE 200mg

TESFUEE 1mg

TV T a7 8E 16mg

7 BINEE 60mgl ]G

TAT VT N0.1% 15gF2—7"

7 )—38E 25mg
ANTTZ 17 &V 10mg
ANTTTH 7 IV 25mg

ANTTZ 17V 40mg
ANTTZ717 /v Bmg

AT TN H#20.4% 4mg/mL

T IV R AT ODEELOmgl M7 |

7 AR — )L §E 1mgl DSEP)

T AR ATV 10mg

TR N R 125mgl NK (%] B )

TILEH N7 2L 80mgl NK |

T A YRR R 10% YT A | 100mg/g

TIF WA FE 100mgl TE ]
BT 2Ty ML B BE4TE

T AT ODEE 2.5mgl YD

7 L2a e ODEE 5mglYD |
VA7 10mg

TARTUAMRI20% 200 mg, g

T V77 A8E 12mg

TEVUT77AHE Img

TV T 7 AHE 3mg

T V77 AHE 6mg
TIVT 7 IV R—VEE 0.25 u gl 7 AV
TIVT 7 IV R—)VEE 0. 5 gl TAV]
TIVT 7TV R—LEE 1. Ou gl 7 AV
TINT TV LEE 0.4mg T A1 |

TaF Ju— LV EEESE  10mgl DSP
Ta 7)) )— L EE100mgl 71 |
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RAE

(] 77 axy— VthiEstE s 170, 3%

[#%) 7 7 ey — LGt ay 7 1. 5%
[ix]7 7 ax ) — Vi atasE 1 5me

[#%) (2 FF EREE25me

[ ] A 2~ Mg =T LRI 7721 900mg
[f]1 >V ERRE TR 70% 1mL

[fx )7 ae vy 7 axbhy SIRIRO. 12% SmLiHR
[#% ] A N7 VR EAHE $E50mg

[k A T2 — L A7+ 50mg

[ A 2T — AR 1%

[#% )17 = 7 e Vil AR SE20mg

[ )] A~F=7$£100mg
()35 7 =T AN AREESEO. 1mg
[ )M 7V YR §E5me

RN 50 <L A isthEE2me
()AL _P B 7 2 10melt B 5E
[#% )AL~ % 5E100mg
[y F A% a— L EEEE100mg

[f] =% AAZ L 4E25mg

[ ] =22 2075 L8E10me

[ ]2 7 g 1mg

[#% ] =ART A4 —/L8E0. Smg

(%)= BFI7 - a2 22T Smelfit &5

[ ] =FFI75E10mg

(¥ )=/ AF 5 — L H 7+ /L 10mg

[#2 )=V AF5 — L 737 /L 20mg
[#%]=F>F728E0. 5mg

[ ] —F>F 28E1mg

[#] =7 Mg L7 5 R AEES00mg
] F o7V L~ A Bt SESme

[f% )= 25 O FEN AR EESE10me

(] L 2%y MESOmg

[#% )=t F 2F e §E20mg

[ ] =& 25t Fat IR0, 1% 5SmLK
[E]=71 L $£50mg

[#% ] =~V ARERE HE50mg

(] F NS b= B FEN0. T5ug
[#%]=/oF=78£150mg
[Z]=eF=7§E25mg

[# )L~ 72 8E20mg

[f%) =2 ZHRBE100mg
[#%]=> 7 HE /L EEO. Smg

(AR 1A F T A7 2% 21, Omg -/ TY F X ¥ 2/ A bE

[f%] A% o) — L AlEEE R FE600me

212 ~—

T a ) — VR Sy 7N FH0.3% TCK |
3mg/mL

LaYP— LRI A2y 7 1.5% 15mg/g
77 axy — VIR HE 15mgl MY
A7 FFEREE 25mg [HWDH |

T35 —/L'S 900mg/
AVVILVE RN A#RT0% 700mg/mLI CEO |
L 2AF 27 KRR 0.12% 5mLjR
ATV ERE € 50mg [T A1

AR — )V 7 & /L 50mg
AT — VN 1% TVTRS |
uro—/ L8 20mg

TV 7 8E 100mg
AT = ODEE 0. 1mgl 54K
ARV EE Smg

H AT NEE 2mg

T A AR A #EHD

AN LA BE 100mg [DSPB )

IV T A a— LEgEE 100mgl ]G
T U HE 25mg

L 7% 7 a8E10mg

JVAR AL GEImg

=Y HE 0.5mg
rA—Ey Ml A& HEHD

TP FI7HE 10mg DSEP]

T AT T — )V 7 ' 10mel =78 |
T AT T — ) A7 20mgl =770 |
TFVTAEE 0.5mgl EMEC |

TF VI LEE 1mglEMEC

T IAT L BE500mg

TF TV AR SE Smel M7 )
T N2FLODEE 10mg
TV AS  RE 50mgl NP J
TLUA Y BE 20mg

T AF IR LX SHRHZO. 1% SEC J SmLjk
©778¢ 50mg

TAYY R R SE 50mgl MY |
TIT ANV =N ATV 0. T5ug [F—T]
KV 8E 150mg

KV GE 25mg

L LRy I AGE 20mg

a LA BE 100mg

NZI N —REE 0.5mg

T rAZy MLA §EDB
AFJ — )VIEEE 600mg
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RAE

[ A28 VT 7+ 75mg

(31 AL 28 V57 &L 75mg

[ ]A4 230 my 7 3%

[#%x 1423y 7 3%

[ 1A AH — SR =T VR 7 L 2¢

[#2 )4 A75> — /L §E10mg
(%4 Z e OFEN AR SE S me
[#%)47 Ve 8E2. Smg

[ 1AL AT L2 DN AR EE 1 0mg

[f )AL AP L2 O RN B EEEE20me

(% 1A v & s O Ve AR 62 Smg

[ 1A e )2 M ERHE RERIO. 5% 2.5mg/0.5g/
[f A= 2o SHRIEO. 1% 5mLk

[#% )57~ #E L $£300mg

[# ] 0E2Z Y b AL LIRS EE100mg

() TF 23 A e AR EESE4Ame
(%) T 23 A EN AR EESES me

[f5e)0V 77— 250 E AL

(AR N A— IR0, 250 g

[F% 1T A e— ViR R SRR 2 % (Fife it
[ 1Ly 7a b 20 7R BN afE 10mg
[0/ e s 2L BN afE 30meg
[E 1L 3~<FE > 52100mg

[ ] " <~PE ££200me
(17 a=0 JEA S 5 % 30mLiR
[x 1L _Pa— L $E10mg

[#x) 7L ~_Pa—L8E2. Bmg

[#& ) VR 2T A2 7 5%

(] VRy 2T A a7 F50%
(#5072 5E8mg

[#%)2 7B/ 28E15mg

(%] =F 7 $£100mg

(%] =F 7t $E25mg

(%)= BT 2o 7 = i) R AL A HE
[#5] 7 = B — 8k R 28E50me (kL 1L 0)
[#%]7FV 20~ A2 $E50mg

[#%]27 VALY REEO. 5mg
)7y 7 Fa—nhiskEsElou g
[#%]7eTF 7B R LEE5me

[#%]/ e R 7L L $E25me
(%] R 7L L $E75me

) 2.5mljfk

(3] a~zy) — L7 att o AT L7 —250. 05% 5g

Fa—7

[#x)7a~x%) — 7 art o e 27 VA k0. 05% 10gii

A7)V 517 ®)L Thmg
ZIT)VF1 7 )V T5mg (PR 5 )
HITNVRTA a7 3% 30mg/g
HIT7 VN Ty 7°3% 30me/g (TR 5-H)
A AT -3NERER = F VR A7 YV 2g/ 8 TEEHTA |
FATZ —VEE 10mgl b7 )

FZ P ODEE bmgl =71
U7XV EE 2.5mg

AN A ODEE 10mgl DSEP)
F A ODEE 20mg [ DSEP |

A RE RN ODSE dmg [h—1 |
Ty 7 8Ek0.5% 0.5g78)

NG =)V ARIRO.1% SmLR

J X HE L BE 300mgl 1 |
TIEARS Y NAV VR HE 100mg! H % T |
L I=—/LOD&E 4mg

L I=—/LOD#%E Smg
HVY 27 —BEE 508N HIE T
HNRN)A— VT 7L 0.25 1 gl YD |
T LARIRIE 2% 2.5mLjk

7 RFEE 10mg

7 RFEE 30mg

T 7V —JLEE 100mg

TV M—/LEE 200mg
7uy A HHEE%  30mLiR
TN — )V EE 10mgl b7
FN_Ta— )L EE 2.5mgl b |

WK Y AT A vyay 7 7NB 5% NIG | 50mg/mL
HIVARS AT A DS50% k=7 | 500mg/g
F> T HIE L BE 8megl T

KZ— L#E 15mg

JEF T EE 100mel BHIE
JXFTEUEE 25mel TR
U7V ML & $E

7T PR —8kNadg 50mgl #71 |

J70 A4y 8 50mg /NEA THET
ZVAEVREE 0.5mg 17
ABBEURNE 10ug
r7aF T ESAEE bmgl VU A
7at’R 7L VEE 25mgl SANIK |
JaER7 LV EE 75mgl SANIK
FIER—rIY—UN 0.05% bgFa—7"

FIER— N7 B—Y320.05% 10gih

[ ]2y — A F a4 AT VEEO. 05% 5gFa— T /AE~—h #HE 0.05% 5gF=2—7

7
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RAE

(] a2y EREE AT VEEO. 05% bgF =2—7

gz_‘}xlﬁr:wA?:: ma— )L TGOS AT VR A EE 25g
==

) 7eL 7 20w ISR AT L EE1 25mg

[#)ranr~2 B AT )LV EE25mg

(2] haF — 7V —202% 10gF 2—7

L) v — L4 i 2% 10gh:

[#%] 7 b7 =2 &% 0. 05% SmLJH

(%) 7 a7 7 —720mg (7 X 10cmIEIRER) TH /A

[#%)7 7 a7 =5 —740mg (10 X 14demFEIRER) T4/ A

[#%) 7 a7 =239 7120mg (10 X 14emFEIRER) TH/ A

(%] h 7 a7 =270 7°30mg (10 X 14emIEIRIER) TH /4

[#%)7F 7 4F =7 $E250mg

[ ]33V FF 2 8E2. 5mg

[ ]34 27V 7 F > E5me

[(#& ) Z 27 7V AGTEEES00me

[ ]9V F ViR AT VRG> 771 0g (IR

20g(10cmx 14cm) 548 /2

[ ]V F Ll AT VB A7y 771 0g (FERIK)

20g(10cmx14cm) 54/

[ ]9V F L BREkE 10%

()7 a7 - 8E80mg

[f ]V VR 7L Z— MEREHE $£100mg

(&) 7 B/ R L8E2mg

(#2127 B/ S 18E5mg

[e]e 7 /2330 milIRIRO. 02% 5mLjk

[#%)> = % ZMEO. Bmg

[ ]2 AN 1mg

[#R)o Ao TF NI T DA VRS 7 F— S Bk 5% 10mLiR

(#1227 A W Na IRk 3 % 5mL (1 H 6[7]) 5mLJk
[#2)s 72 RY H7 £/ 10mg: NE
[f)]s 72KV H7 &1 25mg: NE
[#)s 7 a2RY H7 &/ 50me: NE
(%) 707 =F/Nat#l12. 5mg
[#%]> 77 =) 7NatHI25mg

[#2] 7 a7 =F /Natk#I50mg

(%) r7a7 =7 /NafE25mg

[ ]2V ETIRNY U ERtE R idE1 50mg
1> V&E—1812. 5%

[f%] V4 £ —/LEE100mg

(] e V% E— L §E25mg

(%] 7 == — VA HE25mg
[#Z)s Va7 EE50me
[Hx]AFar a7 2%

[# ] AT a2 $840mg
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F U R —NE0.05% bgFa—F
ra~<A-PHE 25gF 2—7

V%4 —&E 125mg

T AL —LEE 25mg
rhat) — ) —22%11G) 10gF2—7"
=T —la—32% 10gih
POT U mER0.05% 8mLk
a7 —7S 20mel 7437 ) TR/ 8
a7 —740mgl 7437 ) TR/
ha7 207 XR120me [ 7437) TRCEL
a7 = 2Ry 30mgl 77—V ] TR/ A
AL EE 250mg

A7 VY EE 2.5mg

A7 VY EESmg

TYIT 4 ENEE 500mg
MSIRL > 7 THARY | 20g 58/ 8

MS#H T 7 THEARY | 20g 5K/ 8

10% HVFLEED B OB

A HE 80mg
YIVRT VT —MEREYESE 100mgl 4— /7
HRUV U BE 2mg

T BRLEE bmgl 7 AL

B fJHRHE 0.02% 5mlR

T )7 ARE 0.5mg 4|

V) ARNE 1mgl 4

VEIFNIY I EANVEY )Y 32— BRHH 5% CEO |
10mLjfR

U7 ARARHE3 % 5SmLE

LI ARI AT RV 10mg R
I ARY BT 25mg [ R |

2 oaxRY 7RIV 50mg YU ]
ARNZL L HIR 12.5mg
vraZ =7 T LA 25mgl )G
voaZ 27 NY LAEHKI50me JG
AIVZL L BE 25mg

UZEH U REE 150mg
CEUF T — L #12.5% 125mg/gl JG
VA E—/LEE 100mgl JG |

TEUH E—/LEE 25mgl b7
7 7R —/LEE 25mg

) —)LEE 50mg

TAF AN 2% 20mg/mL 7RV A |
U AF a3 EE 40mgl YD



EHALESBHERE 20235721
RS ERA—EE -RREAE HRR(—RSHIE)
B NSER—RR A

(%] 7 e 5£50me

(A1 77 8 2R R i 7 2/1100mg

(]2 77 ¥ LR §E30me

[#2]s VT F7 41 6E20meg : RE

(%2 V= $8E10mg

[#%]> V=2 $E5mg

(%) o2y —) L e AR EESE100me
(%) w24y — )L O EN AR EE8E50me
[f%)s a0 e AR EESEAme
[#)A=F =7 H7tE/NL12. bmg

[ ]2t e /77 8E25mg

[# ] 2~ 7% $E50mg

[ ] AV E VR EESOmg

k] eFV o st a7 1. 25%
[ ]e7 = Aki10%

[#] =/ bV 6E25mg

[ ]z S mat O EN R EESE2. Smg
[#x] &L =% 7 5£100mg
(]t /o FEE12me

(%] & a— VR §E80mg

(%] T #E25mg

[#%)] =9 IF OFEN FREESESOmg : TRE
[#% ] =98 8#20%

[#%] =43 EE100mg

(%) V7 =) anTiat O FEN AR EESE5me

[ ] e 7 AE A ERE #E5me

[f& ) AR 72 D EN AR EESE2. S5me
[#%)% 70 L2570, Bmg

[f%) 2 /7a) 22D 710, 5mg
(%)% 27 aY) 5257/ 1mg
[f%]1#27v) 207 &/ 1mg

[#5] 77 a2) AAEKEO. 1% 5gF =—7
[#%) YT =7 8E20mg

[#%]% 3 F =7 8E50mg
(#1272 F7 4V EE2. Bmg:ZA
(#2525 57 ¢V 6E20mg: AD

(% 1#% 57 4V EEbmg: ZA

[#x]Z7 V7 aAbFFo— LELE SIRIE 2.5mLiR
[ ) 777 a2 5SRO, 0015% 1mL 2.5mLik

[f% )2 DAms o Y ERYE 1 FEN AR EE6E0. 2mg
(2] #E%s 7= $E20mg

[# ]2V F LV AN B EESESme

(k)% RAE a7 ki SE1Omg

(%] 7 7V R SE25mg
(Ax]1Fx> v 28240717 &/110mg
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aR) 7 a—U8E 50mg
LRy —R A7 /L 100mg
AL —FE 30mg
LT A HE 20mg
L= BE 10mgl 37 |
V=D BE Smgl A1 )
A —)LODEE 100mgl 471 |
TR — )LODEE 50mgl #71 |
R OD#E 4mgl DSEP |
A—T M7 RV 12.5mg
Ava /)T 88 25mg NP
AN 7B BE 50mg [T A )
ZOVEYREE 50mgl +71 |

DIVT oI TAYEy7°1.25% 12.5mg/g
T AR N 10% 100me/g
A a7 ME 25mg

7 —OD%E 2.5mg

Tl a% 78 100mg [VTRS|
o U REE 12mgl b7

VEa— VIR HE 80mg [ TE
ORE U HE 25mg

V' =H3INODEE 50mgTRESMPP |
TR T8 20% 200me/ g
%7 Z 8 100mg

)T = FvranyigEiODEE bmgl HE 1)
VNVET NE A SE 5mel DSEP

V' —3v 7 RMEE 2.5mg
7urs77h7 %/ 0.5mg

7war 7777/ 0.5mg

a7 o757t/ Img

7var 7777 1lmg
Tube Y JHE 0.1% 5gF =—7
ZHF =7 §E 20mg BMSH |

A HF =7 §E 50mg/BMSH |
HHT T 4)VEE 2.5mgZAl VAT

TR IVAEE 20mg

B TT4VEE BmgZAl VAT

Z 7 a Lfl G RARHE 2.5mLR

27 AL RI%0.0015% 2.5mLif

A LA YRR ODEE 0.2mgl BRYE
JIVIRT I AEE 20mg

TL U ANODEE bmg

Lo RARR )Ty R EE 10mgl #1741 |
7<) —)LEE 25mg

FX0 LEBALY 17 2V 10mgl b7 |



EHALESBHERE 20235721
RS ERA—EE -RREAE HRR(—RSHIE)
B NSER—RR A

[fx]F7ae s HhfgetsE100me
[#Z]TF V= 8E1mg

[ ]FEo— v IR0, 5% (Fifse
[#%)]>Y 75 a—/1L5—70. 5mg
[x]>Ye7s5a—1L5—71mg
[fx]>e77e—L7—72mg
[HR)7A 74V a7 FH20%
(#5747 AV AR JBE100mg (12~ 2485 ] E56%)
(#5747 AV AR T BE200me (1 2~ 2485 ] it

éﬁxlrﬁ 7 —120mg - F ATV AT T VELE FIEEN AR EE
E
(ﬂx]TﬁJ 77— 25mg X AT AT T VRS T e H B

o) 2.5mLR

[ﬂxlrﬂwﬁ&y Fabt I R 2T VA TIRO. 1% 10g)R
(] 7 922 O EHECEO. 1% 5gF=—7
[f%]7 XA e ANV 7o BAL K R #E1 5mg
[]F 7 =5 0y AERI 360mg

[#%]7 7 =53 s ZERI90mg

[ )7EH 7V Rt §E 2meg

[#%]7 & 03 EE100me

[ ]7EY 23R EE20me

[#%]7 22 AT VR B 7&10. 5mg: AV

[#%) T et F o B 7L 20meg

[f%)7 e 700 88125mg

(%] LIV 2 $E40mg

[ RS s0 A VR 1 e N B B A 2mee
[E]h=7zo— N =aF BT AT V7 200mg
(] h=7 o — L EEfE = A7 L $E50mg

[ h 27 o o b VR AR 15%

[ IhA7a o Mo Vs BE1 50mg

(5 1R R~ UG Bt 11 N A 62 1 0mg

[ )R RS VSRR O VN R BE6E Smg

[#% 1R 2~V Fete O EN AR EEEESme

[#% ] eZ~—hE100mg

[#%] 7~ —FES0mg

(%1718 58E50mg

[ ]N72IF O EN AR EESE4Amg

(N7 R AR R §E25mg

[#% 1~ =F A7/ 100mg

(#1723 AFEEE250me

[#Z 1N R 7oA F T — VLA IR 2.5mLik
[ 1N R 7 2 AR RO, 004% 2.5mLjfk

[ F~R— - TENTI 7 = A b

[#% )T~ R — Lt O EN AR EESE25me

[ 1N RT7 UL EE I mg

(A% 1N 75 480, 125mg
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INF L EE 100mg

FH =B 1mgl h—" |

FE 7 /L XE SUHR#£0.5% 2.5mLjR
RV T —7 0.5mg/ K

™I FVT—7 Img/H&

RV T—7 2mg/ K

TA T4V AARBEDS/NEF20% h—T |
TAR—/LEE 100mg

TAR—/LEE  200mg

T AU ZARTBLEODEE T20

T AT HARTELA ODEE T25

AT L am—320.1% 108K

T XY ALY A EFHERE0.1% NK ] bgFa—7
AV A BE 15mg

U R=2 58k 458 360mg

Vv R== 08k 438 90mg
T—Z3—/LEE 2mg

TV aIREE 100mgl NK |

TEVIINEE 20mgl NK J

FaZZTYR BT 0.5mgAV IR HTAN')
WAL NNV E T TV 20mg

T3 —/VEE 125mg

TP LA BE 40mgl DSEP |

BT FUODEE 2mg
ZA_RINYTZ N7 &L 200mg

N7 zo—VFEBRTATVEE 50mgl b7 |

By AR N 15% 150mg/g
A7 AEE 150mg

7UE7RDEE 10mg

77 DEE 3mg

7Vt hDEE 5mg

FEFEE 100mg

~e"F§E 50mg

TIE X B 50mg
r7tZIROD&E 4mgl TE

NIV R BAYEHE 25mgl 7 AV |
VY71 100mg

7 23V LEEEE 250mg | =B

T 2 A NI BE SRR 2.5mLik
735 X EHRHE 0.004% 2.5mLjk
N7 7y Nl & #El h—1
r7~—/LOD$E 25mg

ZFRY>Z78E Img

N7 L€ 0.125mel B E T
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Besh 75 E R —i B

A%

[ 1N)7>Z A8E0. 25mg

[#Z 1NV AF 7 U REE2mg

(IR ~F 7 2= LR RRH B0 %
(1R TR s FFa— LB A SR 5mLR
[ ML T2 O EN B EESE 1 Smg

[ Ib 72 N AREESET. Smg

(A% )L AT 2 BRI %

[#% ] e EREE100mg

~N7>Z 58€0.25mgl HE T |

N Z7a)V AF 7V REE 2mgl b—1 |
T—T 8 1% 10mg/g

2V 7 ML A AR SmLK

H# L AHODEE 15mg

B LATIODEE 7.5mg

P LA FERLT Yo

FaEE EREE 100mgl A—17 |

[#ZIFeREL e 2 F = VAN A — VB A EE s 7 TR EE ¥ — A A 8E

[N ~UR v my 7 1%

[ 1R ~UR Y O JZEN B ESE 1 Omg

[f% )R> ~=UR 451 0mg

[ ] ~UR A HKI30me
[#]R~XUREE10mg

(] Fo7axys o 7)—01% 10gF 22—
[#5] 77 42 U A i1 % 20mLIR

[#] 7 e O e HA 888 7 5me

[(#%) T )7 %882, 5mg

(] V757 o HEERYE D EN AR EESE2. Su g
[f]==7> 1 §E5mg
[f%]=tr =V $E5mg

[ ]=r7E /< 2EE5mg
[#Z]1=b7 UtV & TFEHO. 3mg

[ ] =7 = v 45 JibE 1 0me (1 207 £t

[ ] =7 = v 45 i BE20me (241 £t
[(#%]=7 =V B BE40me (24 K5 R F5t)

[ ]=7F7 m— /L siR#KO. 25% SmLJk

[x) v =F2F7ay - = F =)L ARG A — /L0, 028045

TRV RTA a2y 1% 10mg/g
F 7BV OD$E10mg
FTUBUAA] 10mg

F 7RI A 30mg

R ~UREE 10mg 471 )
TITF LIV —21% 10gFa—7
TITF m—a21% 20mLiR
ZU/SZ0DSE 75mg

T—8E 2.5mg

LIvTODEE 2.5 g
=aF Y )VEE bmgl 174 |
W7 IA U HE Smg

=FIEB/SAEE bmgl F—17 |

=k EHTEE 0.3mg

=7 =V LEE 10mel A5 4K
=7V CREE 20mgl A [E T
=7 VB CREE 40mgl H[E T |
PNV = Na=T IR 0.25% 5mLH
7V VELEBEULDI 8977

[#%] /v =F 270y = F =)V =ANT VA —/L0. 03585 5E /LT ~ULELGEELD

[#X] N ERFT 7 5E20mg

[#%) 3T 7t L EE500me

[Jx] 3T 7 e L R 50%

[#5] S vHv 2 [N HREEEESOmg
(%] L7 afENas 1y 5%

[#% ]/ 7 afgNaff fEE200me

(%] 3L 7 e e N afk FER 40%

(%] e UK — kL1 %

[f5] o ~XUR—/L§E0. 75mg

[#%) e ~XYR—/LEE1mg

[ ]e7 Lo iENa s IR%K0. 1%5mL
[#)e7 o BENaSIRIEO. 3%5mL
(#1427 VU4 8E15mg
[#]leAFr sy 7 /0. 1%

[f% ] B L 23R EE8Omg

[ ]2 2L 77—k Naft 0i%0. 75% 10mLjk

712 ~N—

EE T U RE 20mg

NTrue LV EE 500mgl SPKK )
NFLrae LV EERI50% 500mg/gl SPKK
2P L4 ODEE 80mg! b7 |
Ty 5% 50mg/mL

AT gt MY MR HEEA 200mgl M- |
L = WREKI40% 400mg/g

L R—AHRL 1% (10mg/g)

Tl R—AFE 0.75mg

T R—RFE 1mg

7 LAY RHRHE 0.1% 5mLJR

7 LAV RHERHRO. 3% 5SmLR

v A7 VH 5 15mgl BHTA |

A F e RT7A42m70.1% lmg/g

E V2R $E80mel VTRS

L3z 77—MNaPN FH#K0.75% M7 | 10mLJk



EHALESBHERE 20235721

A OFER—RE - RAKAE MNRER(—KRBHIE)

Bty ER—K B

RAE

[x]ey 7 ma—1 7 < L igiEsE2. 5mg
[Ele Yy an—n 7 < L et 5me

[f )2 " 25 F  CabE2me

[f )% " 25F  CafEdmg

[ # e #E3% bgFa—"7

[f%)eR e oo s E£200mg

[ leRexs Py i h 721 25mg
[E]e 7 s A2 E 821 2me

(5 e ~U 5 s et ik 1 %

[ ]e Y7 R SE 1mg

[l HRF Y — 2V —21% 10gF 2—7
[f]e~h 7 A slRIKO. 03% 2.5mLjk
(]~ 881, 25mg

e VR— V=27 L EE1 Omg
(e s A =R 7 2L 25mg

(A% 1e v A =R R 7 7 21 50mg

[ 1e 27U 7FF o 8E50meg
[/ 7 =R $£200mg
[]er /% RO, 005%5mL

(] 7 723 7ae L EE250mg

[#%)7 7=F 20 OEN R EEE20me

[]7 72T #2%

(%17 4~ A L $E5mg

[(HR]7 =%V T=F V0 - FIAR T = R B A b
[#%]7 =%V 7 =V et $E30mg

[#%]7 =%V 7 =V R $E60mg

(757 = /7 475 —FEE8Omg

[#%)7 =7 2%y ME10mg

[#%]7 =73 A% ME20mg

[#%)7 =7 2% MEAOmg

[]7 2= s @7 —>70. 5mg (1 H M)
[f]7 == s T —7"1mg (1 B H)
(1] 7 = # =)o = Pt T —7"4mg (1 B )
(#2177 2L U FEERHE AR 0. 15% 10mLfk
[/ ]7 F L AaR T B 1 0mg

(%) 7 7V =R -HRLETa— L EA R A KK 60 A

[#%]7 7Y =Kl A#R0. 25mg
()77 /7 a7 SHRHKO. 1% 5mLi
[f%)7Z /3 25%F > NafE10mg

(1] 7 T3~ ) — VAR R % €0, 375mg
[#5] 7 T3~ — VR AR fBE L. Smg
[f5] 773~ — ViR §E0. 125mg
()7 v h AN 7 EL112. 5mg

(2] 7o VA2 1y 7 F10%

(] 7 VE=2 8 A R AUHRIRO. 1%

8/12 ~—

vy 7an—/ L7 < VR EE 2.5mgl MY |
vy 7 aa— L7 VEEHE BE Smel 171 |

B RN AL T T BEE 2mg [KOG |
EZNRAEF TV BEE Amg [KOG |
778 AE 3% 5gF2—7
bRes 7and g E#E 200mgl DSEP
TET I AP/ 25mg

EA 7 2 LI BEFH

TX KRR % 10mg/g

7 XK BE 1mg

~AARAR— LI —1 1% 10gF2—7"
AT SRR 0.03% 2.5mLjfR
B Z U BE 1.25mgl TE
ERH— L 8E 10mg

BV A =R 797 2 L 25mgl DSEP |
YL A= REEEEYE A7 2V 50mgl DSEP |
A VT F U E 50mgl H B

B AREE 200mg

LV Ry R R E0.005% 2K ) SmLjR
75 AELEE 250mg

7 7EF T DEE 20mgl 171 |
TrEFUAMRI2% YA | 20mg/g
r—" L FE bmg

TAVT TEE BE

T X7 oV R E 30mgl SANIK |
TxX VT VU HE 60mgl SANIK |
U7 L 8E 80mg

77 XY Ay NE 10mg [DSEP

77 VIEE 20mg

T T XY AFMNE 40mg [DSEP)

7z NAT—7 0.5mg

T2 MAT—7 1mg

T2 NAT—7 4mg

TRV R EHR 0.15% 10mLjR

T AN FE 10mg

A T—h A=t an T— 600 A
2L o — RN AK0.25mg 2mLT V7 v
=77 RHRIK 0.1% 5mLJR

T IRALZTF L NagE 10mgl 71 |

STy ALASE 0.375mg

ST~y ALABE 1.5mg

B 7a—/ LEE 0.125mg

A /7178 112.5mg

A I RTA a7 100mg/g

T AT 77 KRHR0.1% 5mLjk



BHKZFEFER M B 20235721

A OFER—RE - RAKAE MNRER(—KRBHIE)

Besh 75 E R —i B

A%

(%17 V2~ FI8 AHRIE 1 % SmLifk
[#]7 A3 /=R 27U—20. 05% 5gF 22—

[ig]7 A e 7ER=FikEO. 025% 10gF =—7

[ ]7 A eAbas SiRHRO. 02% SmLHE
[#%]7 A aAbm S ARHKO. 1% 5mLiR
[#% )7 VAL F T3 8E25mg
[#]7 NV Z38$E125mg

()7 F I 7T VAR BEE &k 27. 5 gl 20
(17 VTF I 7T TV R p i 27, 5 u g56VE 7%

[#%]7 V= 7B R LEE2mg
[#5]7 VR 2B F L 4E30mg
(] 7 VR DI~ L A B EE25me
[x]17 VARV~ A B tibE50mg

[#E]7 e a7 7 —740mg (10 X 14emIEIRIK) 748/

/)

[#]7v A =REEEEHE $E50mg

(#5171 4R O e AR EEEE25me
(#7180 O e AR EESE 7 5mg

] 7L R=y e Vg A7 L Na ik E# 20mg
[f&]7 ahTa—ViEEstE T 1> 7°0. 0005%
[#%]7etEINEE20mg

[#%]7 2 EINEE40mg

[(#% )7 vF>'Z L O FEN AR EESE0. 25mg
[#x]7a) &V E4mg

[f] 7 037 =/ Ml 52 150me

[#5] 7 oe <Y MRS 6 10mg

(] 7 07T a— VG EEE B o 7 2 /L 60mg
(%) 7 a7 ra— Ve §E10mg

[#%]7 v~/ L8E2mg

[#%]7 017 = F I/ Nam IR0, 1% 5mLik
(] 7 b o IR W ARO. 2% 45mLjK
[#x]7 ab~F e RREFEAmg

(] 7221, 35% /LA IV RIEE Al
3] 7 aEe ) FF o A NV EREEE2. Bmg

[ ] ~Y"7 47T — M fidE200mg

(MR ] _RZERF o AL VR BE6me

() =A% e d— a7 = =53 Bl A bE

%Ql&&M‘/“:/UV@&m%%zuNa,ﬁEE,ﬁE,ﬁ%@o. 1% 5mL

[ ] =& A% & R = AT V. 12% 5gF-2—7

[ )~ A% 5E0. bmg

[ ) _= v e $EAmeg

[ ]~ SV E R E A 7L —0. 3% 100g#A
[ )~V AR E A HHRO. 3% 508

9/12 ~—

T A 7 NEREME SRR 1 % SmLK

N LU —1 0.05% bgFa—7

TNAY Jar T b= N EE0.025% 10g
Fa—7

7oAy S lR#R0.02% SmLJR

TN AN SRR 0.1% 5mLiR
TIVANVF T I HE 25mgl b7 |

A H A 5E 125mg

TIIANRENK2T 50 g 120ME A

TINTF I TT AR BET AT L S &R
27.5 gl B W7 /3] 56ME 7%
TN =FF B LEE 2mgl ]G

TNVINAZ T BE 30mgl 71 |

F 7 nA—)LEE 25mg

T 7'uA—)LEE 50mg

TN T BT 27— 40megQQ) TR/

Z R —)LEE 50mg
7VANYODEE25mgl VTRS |

7VH N ODEET5mg [VTRS

7V R R<1FE 20mg/60mL

AT F a7 5ug/mL

7t IRNEE 20mgl JG |

7 EINEE 40mgl JG

7> Z L0DEE 0.25mgl 74 |
7Tt vV BE 4mgDSPB |

7'v /) BE 150mg

Ny 77 4 —8E 10mg

7°07°7 Ju— VR AR 7 2V 60mgl H7 1 |
AT )V 8 10mg

L2 FE 2mg

a7 FHRIK0.1% SmLIER

7 ARy VIR EAE W AR 0.2%! 443 — | 45mLk
T RLNF IR SE Amg [/=kn |
PLAC A& kL

R—a T LEE 2.5mg

AR T 47 F—kSREE 200mg VT A1 |
REERT A )VIEIESE 6mgl H = TP
LRI A BE

NBAR) ) EET T VNa - PEAR H &8 AiK0. 1% B
A | SmLR

NRER) BT 2T VEE 0.12% AT | 5g
Fa—7

VT ur8E 0.5mg

NV R BE 4mgl OME |

Y ERE SN A7 —0.3%1 B EE T | 100gK
EARARE—352-0.3% 50g)h



BHKZFEFER M B

A OFER—RE - RAKAE MNRER(—KRBHIE)

Besh 75 E R —i B

A%

[ ]~V SE R E S HHRO. 3% 50gi

[ ]~ U B E STk A7 L —0. 3% 100giR
[ ]~ U a5 E A TR A7 —0. 3% 200g)h
[ ]~ U ASE U BB O0. 3%

[ ]~ U SE U EEREO. 3% 26gT =2—7

[ ] ~7 V2 g et 5250me

[ ] R Z2F o~ LRt §E10mg
[#5]~<EV$E25mg

[# ] _T SV ERYE HE40mg
[f%]~77nAMNa$E20 1 g

[ ]~V R 7Y L7 dme

(] ~Neav o st fEdmg

%]~ X7~ 5£25mg

[/ ]AR 7 VAR —Z O EN AR E8E0. Smg

[k Rt #5862, 5mg
[FRIRERa3—RAL10% 4gF 22—

[ ]RE R a—RAHIE10% (24 /) — LV IEEFR) 250mLIk
IR R a3 —RINHIRT. 5% 500mLk

[ 1R 7L 07 AN HREESE 7 5me
[#%)ARV=F> —/ L EE200me
[#%)ARV=) > — L EE50mg

[#% )RV F—hEE25mg

[f5 ]~V B Lo h— L #EO0. 0025% 10gF =—7
[# ]~ 7 v F U sk B 25mg

[#%)X 27 Vh—/L8E50mg

[#%)32F 27 V=K Ca [ FEN HAEESE 10me

(A% ]SRNV RRIE O EN AR EESE2mg

(%) /YA 27V Hifeti $£100me

[#%]X /R EREE50mg

(X)L 2% 881 5mg
()T 7T R §E25mg

[ ] A LT Ha Rt 7 2L 100mg

[f] AL F MR 7 &/ 50mg

[ ) AFH# T 8E3mg

[# ] A= 3F3880. 5mg

[#% ) AYF L $E8500mg

[#Z)AZ A1

(] A5 Bt sE400me

[ ) AN e FIREESmg

[ ] ARRL 34 —Rh 7 &L 2mg

[#Z AR aFs T ar 2T a  Fifg = A7 L EE2. Sme
AR eX > 7 a s A7 a  FifR = AT /L EE200mg
) AR e L T ur 27 as B = A7 L EESmg
[(E AN =2Y — L7 10, 75% 15gF 2—7

[(fE AN =%Y — L7 10, 75% 50gF 22—

10/12 ~—%

~YERE e — 5 0.3% [ HIE T 50gk

YR E ST A7V — 0.3% 100g PP
SR E SRR ATV — 0.3% 200g PP
D R PESY—20.3% =y h— ] 25gF2—7"
EAVRARY 7 RKE0.3% 26gF2—7"
NV EEE §E 50mgl TE |

KU 8E 10mg

ARHEFIBE 25mg

NIV FRESE 40mgl & A5 — |

~_RZ 7 ARNafE 20 1 g [VTRS )

232 JUEE 4mg

JL—TBE 4mg

) J— AEE 25mg

A7 VAR —A0ODEE 0.3mgl H[E T ]

;2 27U7 &€ 62.5mg

RERA—=RTFNA0% 77— 4gFa—T
AREIR K 10% 250mL¥h
RERE—RRAZZ7HRT.5% iG] 500mLj
RNT TV 7ODEE 75mgl #71 |
AUz — ) LEE 200mg DSEP)
AUz — L EE 50mg/DSEP)

2—ILEE 25mg

A& Vu—L#KE 25 ug/g 10gFa—7

~ 7 aF U AEREESE 25mgl 7 AL ]

27 Vh—/LEE 50mgl h—1 |

7 V7 7 ARODEE 10mg

AR DEE2mg

YAV R BE 100mgl 174

U1 VR 8E50mg

IVEYE U EE 15mg TS

RORIUEE 25mg

AR F— )L 7L 100mg

AX T — )L A7 L 50mg

ZINTV U HE 3mg

AFax—)LEE 500 g

AT R JEE 500mg [ HEE TP
AR 1g

7 Ha— L BE 400mg

AN a 7 FIREE bmg [h—1 |

<k w727 &L 2mg

ARaX 7 ur 27 a T A7 )V EE 2.5mgl F

ANBFY 7 0y AT 0 HERR AT VEE 200mel F |
AR HE bmg

oYy A7 10.75% 15gFa—7"
a7 A7 N0.75% 50gFa—7"

2025/5/21
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A OFER—RE - RAKAE MNRER(—KRBHIE)

2025/5/21

Bty ER—K B

RAE

[#%)1AFF L 2o H 7€/ 15mg

[ ) A~ T R #E20mg

[f5 ) A~ F o i ta 885 me

[f5 ) A2 7 4881 0mg
[f]eFs 7 a0 SlRIKO. 5%

(]2 S50 u g56ME

[ ] eV et B ARk BRI 1 Omg (1 25 B FR#e)

[#% )= TN HANF 27 7 L EE5me
(] 7 v h ANk Amg

[#5 ] 7 /v 1 AMEE1 Omg

(i ] F L 2 $E10mg

[#x)5 27— @AY —54. 167% 124
[f]=7% /7 axh-FEo— Ll &SRR 2.5mLik
(#5174 /7 a2 AR RO, 005% 2.5mLk
[f% )7 ~Zo— VM EEYE #E50mg

[#%]5 75 — /L NaE10mg

[#x]Z7 <77 —/)L NafEbmg
[(HR)F3I7 20 - T AABE LB A BE

[#%]5 AT 4 $E8me
[#%]7Er)F$£100mg
[#%]7ER)F L $E25me

[#%]Z7ER)X BESmg
[x]oa%s 7 o Rk 56 0me

)5 V75— L O EN HABE6E 1 5mg
(%)) N7 2 DN BREEEE 1 Ome

[ JUARUR AR RO, 1%

[ ]V A~=RUR O e N AR EESE 1me

[ JUARUR AR 1 %

[]VERa fENabEl1 7. 5mg
[#%X]VERe  EENafE2. 5mg

[#% )V B A>T —718mg(30. 5X50. Omm)
[#% ]V RV Rt §25mg

(7] VREE600mg

(% 1V N —aY 30 O EN B EESE 1 Omg
(AR S— a2 8 [ ZEN HAE5E 1 Smg
[#Z ]V A2F7I5—713. bmg

[V S2F 735 —F18mg

[HZ )V AZF 75 —TF4. Bmg

[#% )V RAF '35 —79mg

(RN AR 7T BT A7 L $E20mg
x)V~7axNT V77T 7 AEE5 u g

[#]U /L — )L BE50me

(I V=2 — ) —21% 10gF 22—
[#]v ey —L6E2. 5mg

11/12 ~—%

75 —Hh7 /L 15mg

AT YRR SE 20mgl DSEP |
AT R BE 5mgl DSEP |
E—Ev 78 10mg

NI Ey 7 A RHIRIK0.5% SmLH

FEAZY IR 50 u gl AR b6MEEE T

;&/vt*ﬁjﬁﬁz‘%ﬁm%u%@ﬁ%ﬁ*ﬁ%@ 10mgl 7
|
X TV A F 2T 7 IVEE bmg

LTV T HBRL Amg/ Bl
ETIIVAARME 10mg KM
JA% ) HE 10mg

727 JANF#E A B —71 12g
W70 LB A RIRIE 2.5mLik
X740 SRIR0.005% 2.5mLik
~72 7 —RE 50mg

F 75— )V Nag 10mg [VTRS)
Yy ME bmg

=7 Valfl A B

FANVT A EE 8mel K HT /3
FIUF—/VEE 100mg

FITH—)LEE 25mg

T4 —/VEE/NL R Bmg

T AXEE 60mg

TV 75— )L ODEE 15mgl # H T
~ 7% /)L RRPD#E 10mg
YANRYR N AR 1mg/mLl3Y/M |
YARYRODEE 1mgl 474
YRRE — UKL 1% 10mg/g

ARy ME 17.5mg

T IR RIVEE 2.5mg

URIALT—7 18mgl YP)

7T A BE Smg

FAR Y7 AE 600mg

A7 L ILRODEE
A7 LIV RODEE
VRRZ T 739 F
YSRGS T3y F
YRR F 39T
YRAG T 73T
INATRBE 20mg
V=T R AT VT 7T I ASE 5 1 gl SN
UL — )L EE 50mgl AA ]
N> — )L 7 —B1% (7% | 10gF2—7"
7z~ —78E 2.5mg

10mg
15mg
13.5mg
18mg
4.5mg
9mg



BH AL E LM e Be 20235021
RS ERA—EE -RREAE HRR(—RSHIE)
B NSER—RR A

[ ]LFURIR A7 /L 5mg
[#%x]L "7 V=F§E0. 25mg
[#5]L /<27 =F§EO. 5mg

[ ] <R SHRE2 % 5mL

[f% )L _FFEH L7 FH50%

[#Z]L _F 52 2EE500mg

[ )L AR AN =F  FF O#E10%

[ )L R AL =F FF§E250mg

[V REeTF VY HRRE S 270, 05%
[ ]V R eF U E R S Sme

[ ]L AR /100mg* H /L E RSELABE

[ ] AR 742 $8500me

[ ]L R 7 a4 0 S IRIK L. 5% 5mLR
L RAT B~ ~ L AL EHEEE25me
(¥ ]k 2m< A3 U 8E150mg

(1= 727 x Nafihi10%
[#E]eXy 727 = NabE60mg

[ ]o¥ L% 50me-thrroas 7 P REA HE
[#% =402 KEESOmeg

[ ) A 22T §E2. Bmg

[f% o 22X F L fES5mg

[#%] et = — LR i 8E 2me

[ )e7 787 T L 6E1lmg

(]2 _IINERSE 7 2/ 1mg
[#%]eZE S248E0. 5mg

[ 25 S A8E 1me

[ ] —asEe 1>/ L EREE20mg

(A% 1EAE VT MR EE600mg

[#% )i~ 2 % v L8E250me

[ 1B b~ 2 %> 7 28E330mg

[ )lsfs A Y LV E R T —7 40mg

[ 5 1 e £ BE50mg

[ s bt - R E a3 —RECACE 100gF 2 —7

[ Tt FLER B 0. 6%

(7% Yt SLA B BE6mg

[ ] KIGHESEE - e R oL F U BLA #0E
() REEZ 2 I EN FREESE250mg
[#% ) fREe= . % BERI250mg

[ ) ERERY T 26E200mg

[#%) R EE/KEF R L8E500mg

[ 1oL R i 2 L LgE 5 00meg (7 U if i )
[ VRFZZV—2110% 20gF 2—7
(2R FEZV—2120% 26gF 22—

[ At e R — ke vy 7’5%

L7 IIN A7l bmg

LXZV=REE 0.25mgl HU 1 |

LR Y=REE 0.5mel 71 |

UAIE MR ME SRR 2% T2 K ) SmLk
A—A7FNT548y7°50% 500mg/g

L _RF T4 LEE 500mgl h—1 |

TV HNVT U FEN A#E10% 100mg/mL
)L HNT U FFREE 250mg
PAP L2 1a570.05% 0.5mg/mL
LViNeF U R RRYESE Smg TEH T/ |
KRz — LA $EL100

LR 7P 088 500mgDSEP)

LR 7t gilIRiE 1.5%0 H A SmLJR

LRFIU8E 25mg

N REE 150mg

n%y7 07 Nafihi10% 474 ) 100mg/g
Y7’ a7 = NafE 60mgl b7
TLIR N A BELD

LA KEE 50mgl VTRS |
BANAH T E 2.5mg [ DSEP|
BANAA T 4E 5mg DSEP |

L 7’'CREE 2mg

77 BT L EE 1mgl SN
ORIINEBRE S 72 1mgl VU1
27 B/ AEE 0.5mgl 171 |

07 ¥/ AEE 1mgl $71 ]

— R AV VE R EE 20mg 474 |
AL VD 2R EE 600mgl St |
it~ 10 LEE 250mgl 34 |
b~ 27 x>0 LEE 330mgl 3v/4
IR A NVE RT—7 40mgl EMEC |
BERS TSN EE 50mg [V DA |

A a ] —RAZEE 100gFa—7"
B4 7L REX

A7 /LI REE 6mg

~NERVY VECE 28T 2—7

RAL /—/)LODEE 250mg

IREET 2 BRI 45 8250mgl =71 |
RERV T LEE 200mgl 7Y )
IREEIKSE T R L EE500mg I VTRS |
F1V5 2 BE 500mg

L R—L 7Y —2510% 20gF =—7
TIFF I a—U-h20% 25gF2—7"
AL 713 vv75% 50mg/mL
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